

白血病男孩血小板几乎为零

两块钢板还在腿里,父亲又去煤矿打工挣钱



小博乖乖坐在奶奶怀里,渴望生命的眼睛望着镜头。本报记者 赵兴起 摄

本报泰安5月23日讯(记者 赵兴起) 4岁男孩患上白血病,血小板数量几乎为零。为给他治病,家中花光所有积蓄还欠下很多债。腿部曾严重骨折的父亲到山西煤矿打工。医生说,想治好可能要骨髓移植,但高额医疗费让这个家庭又陷入绝望中。

23日,在泰安市中心医院第三病区22床,4岁的小博躺在床上安静地看着电视,左手插着针头,头顶挂着黄色的血小板输血袋。见到记者,小博乖巧地抬起头,叫了一声叔叔好,随后又无力地躺下。母亲王小妮说,从2月份一次高烧不退,查出儿子血小板偏低,在省

立医院确诊是白血病。

王小妮从床头橱里,拿出6张化验单。在血小板一栏里,正常标准是100至300个单位,而小博最高时只有5个单位,最低时几乎为零。小博身上,有多处红点和淤青。右小腿上有两处淤青,是一周前留下的,稍微一碰他就喊疼。医生嘱咐不能随意走动,特别叮嘱避免受伤和感染。“一旦内出血,就会危及生命。”王小妮说,虽然整天闷在病房里,儿子还是很听话,很少吵闹,这让她更加心酸。

小博的父亲赵宝是建筑工,母亲务农。为给孩子治病,所有积蓄加上从亲朋好友借来的钱,已经花掉6万多元。很

少有人再敢借给他们,怕还不上。无奈之下,曾在煤矿打工压折大腿的赵宝,拖着留有两块钢板的腿,再次到山西煤矿打工。每月工资2000元左右,赵宝只留下不到200元,其余全部寄回家里。

现在,每隔一周,小博的血小板就会降到最低,必须输血小板。医生告诉王小妮,没有很好的解决办法,可能需要骨髓移植,但这笔费用,对她们家来说是天文数字。“我们就是要饭,也得给孩子治,希望有好心人能救救儿子。”王小妮哭着说。

如果你想帮一把这个孩子,请拨打电话18653881086。

本报联合十大家居品牌促销

时间:6月9日 地点:东尊华美达酒店

本报泰安5月23日讯(记者 梁敏) 家装旺季,泰城建材行业促销不断,特别是五六月份,城区又有几个楼盘进入交房季,不少购房者也有急切装修。本报联合十大家居品牌推出盛夏促销活动。盛夏签售会定于6月9日在东尊华美达酒店举办,届时将为读者送去真正正的实惠。

“零元置家”、“一元秒杀”……四五月份,家居建材产品的促销活动名目繁多,可这种促销产品数量有限,真正得到实惠的市民也少。为回馈读者,本报特地联合居然之家泰安店的“居然置家”品牌联盟,推出大型促销签售活动。“居然置家”品牌联盟包含十大家居品牌,分别是马可波罗瓷砖、圣象地板、青岛一木木门、惠达卫浴、诗尼曼衣柜、美尔凯特吊顶、慕斯床垫、圣

保罗推拉门、摩力克窗帘和韩丽橱柜。该品牌联盟均为国内一线品牌,几乎满足市民的所有家装建材需求。

本次签售活动定于6月9日,地点在东尊华美达酒店,活动不做噱头,也不夸张宣传,纯以签售打折、特价、抽奖、送礼品等传统促销为主,保证读者享受全年最低价格。活动当天,十大品牌各推3款特价产品;所有顾客享受签单直降5%,满订购5家享受正品再降5%;订购五家以上产品的市民,还有机会作为样板间,获得意想不到的实惠。

此外,活动现场设置了抽奖环节,进入活动现场的市民将有机会抽取精美礼品。消费者签单后,每满一定额度即可获赠相应礼品,礼品从微波炉到西门子智能对开门冰箱不等。

小区垃圾成堆杂草丛生

物业公司:物业费收不上没法清理



绿地被开成菜园。本报记者 陈新 摄

本报泰安5月23日讯(记者 陈新) 位于唐营路的凤凰小区垃圾遍地、杂草丛生,这种状况持续了近一年,有的业主有意见。物业公司称,物业费收不上来,他们也没办法。

23日,记者来到唐营路凤凰小区,看到小区内绿地和道路上散落着垃圾,仅有的几个垃圾桶被打破,垃圾堆在地上。小区绿地面积虽然大,但杂草丛生。部分居民楼前的绿地被开成菜园。

凤凰小区居民王先生称,在外地上班,隔一段时间回小区一次。最近几次回来,发现小区面目全非。“当初是看中小区的绿化和环境,才买这里的房子,现在环境越来越差。”王先生说,目前小区卫生

处于无人管理状态。据他了解,是部分业主拒缴物业费导致。

记者了解到,部分居民对物业管理颇有意见,这种状况维持近一年。“原来物业公司物业费是6块钱一个月,这个物业公司一来涨到25元。”有的居民嫌物业费上涨。

“我们不是不想管理好小区,但物业费收不上来,工作人员的工资都没法发。”该小区物业公司张经理说,去年,缴费的住户不到总数的三分之一,让物业难以维持。从今年6月份起,打算重新启动业务,联合业委会,努力和居民改善关系。但是目前没有更好的解决办法。“居民不缴物业费,我们一点招都没有。”

捐款 两万

23日,泰山景区管理委员会全体机关工作人员开展慈善月捐款活动,共筹集2万多元爱心款。

本报记者 邵艺谋 摄



幼儿园里摔倒 三岁娃磕掉门牙

家长心疼着急又上火,园长表示愿承担管理责任

本报泰安5月23日讯(记者 赵兴起) 一名3岁半的男孩,在幼儿园吃午饭搬凳子,磕掉一颗门牙。23日,家长向幼儿园要事发时监控录像,对方称事发地在长廊没监控,是突发事件没法控制,承认有管理疏忽责任。

23日,泰城市民何先生反映,3岁半的儿子小契在春晓幼

儿园上学,幼儿园规定孩子吃饭自己搬凳子,17日午饭时间,儿子搬凳子时摔倒,磕掉门牙。他和妻子得到消息时,儿子已经在医院了。

何先生说,儿子现在嘴肿得老高,一见到他就心疼得直想掉泪。医生诊断,儿子一颗门牙断掉不能接上,要等到六七岁才能

重新长出来。这几年里,儿子不能吃冷酸辣等刺激食物,尽量吃稀的不需要咀嚼的食物。受伤后,儿子有些心理阴影,在家待了一周,偶尔下楼玩耍。一提到去幼儿园,就低头躲到一边。

事发当天,幼儿园老师把孩子送到医院,随后找何先生道歉,提出协商建议。何先生说,当

时幼儿园工作人员提出孩子是自己摔倒的,是突发事件,没法预料。还说孩子在室内摔倒,园内各处都有监控录像。“我要看录像,他们说不能看。”何先生说。

23日,何先生再次找到幼儿园,一名王姓园长表示,确有管理上的责任。何先生索要录像

时,王园长称事发在走廊,没有监控,又称是另一个孩子推倒了小契。但幼儿园主动承担此事的责任,不想再把推人的孩子牵扯进来。

在记者协调下,双方就赔偿一事坐在一起,继续协商。何先生对幼儿园方提出赔偿不满,表示将保留诉诸法律的权利。